

六月，我们快乐前行

六月，是充满着希望和梦想的。它是阳光明媚的纯净，艳阳高照的热情；是鲜花盛开的笑脸，初升朝阳的希望；是我们奋斗的大好时光……

在我们的欢声笑语中，承载着党和国家的亲切关怀和殷切希望。近期，团省委、省少工委在合肥师范附属小学举办了暨合肥市“喜迎十九大——我向习爷爷说句心里话”少先队主题队会活动，鼓励全省少先队员自主表达纯真的情感和自由的心声，让党的关怀和领袖形象在少年儿童心中扎根。此外，还广泛开展了庆“六一”文艺汇报演出、新队员入队仪式和慰问残疾儿童、留守儿童和农民工子女等活动。

关怀与爱一直都在上演。本期，爱心汇聚小候鸟图书角，用阅读陪伴孩子的成长；合肥市六安路小学中铁国际城校区出现了一个个“红鼻子”小天使，通过“义卖”微公益，帮助贫困家庭的儿童们。

“饮水思源”，茁壮成长我们作为国家的希望，民族的未来，肩负着时代的重任，寄托着祖国的未来。我们要倍加珍惜今天来之不易的幸福时光，不辜负祖国的重托，不辜负父母的期望，不辜负老师的教诲。

同学们，我们是阳光少年，是光荣的少先队员，让我们以红领巾的名义宣誓：诚实守信，自律自强，勤学好问，誓做栋梁。牢记习爷爷的教诲：从小学习做人，从小学习立志，从小学习创造。在这鲜花盛开的六月，刻苦学习，努力拼搏，快乐前行！